MoneKkynspHo-abcopObLUMOHHasA CEeKTPOCKOMNUS
XapaKkTepUCTUKU 3NEKTPOMArHUTHOIO N3ny4YyeHus

Ne n.m Xapakrtepucrtuka O6o3Ha4veHne EovHuya namepeHus

1) |YacTtoTa — uncno konebaHwui v = c/A My, kMy = 103 My,
B eQVHULY BpeMeH!n My = 10° My, 1/cek

2 | | AnnHa BOMNHbI — paccTosiHme A M, CM, HM = 10° m
MeXxay AByMSA MakCuMymMmamu (Bnanmas Yo-obnactb),
BOJTHbI MKM = 100 m,

A=10"m

3 | BonHoBoe 4ncro — ymcno v =1/A cm’ (Mcrnonb3yeTcs B
BOJTH, MPUXogALLnXca Ha 1 cm NKC)

4 | CKopoCTb M3ny4eHus S. = vA cm/cek

| |
5 | QHeprus kBaHTOB E=hwv=hC/A= |h=6.62-103 OxC

= hCvV’




ObnacTn anekTpoMarHMTHOro cnekTpa

Tunbl nepexonos Tun norno- YacToTa, OnunHa ObnacTb
LLLaEeMOro Iy BOSTHbI, CM™|
N3ny4yeHns

Mepexoabl BHYTPeHHUX | PeHTreHoBcKkoe 10'7-10" [107°-10° | 102 —10 Hm
3MNEeKTPOHOB
Mepexoabl BHELLHNX Yd-Bakyym, 10'4-10™ | 10°-10% 10 — 380,
9J1IEKTPOHOB Y®-suanmas 380 — 760 HMm
MonekynapHble
konebaHus, 12 13 4 2 6
MOTEKYSIPHBIE NK 10'<-10 10" —-10 760 - 10° cm
BpaLLeHns
anpP MwukposonHosoe | 10°- 10" 1-107 103 -1 m
AMP Paguonsnyyenne | 107 — 10° 102 - 10* 10° -1 ™

[lonHaga AHEPIrnNAd MOJIEKYIbl.
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E, — OCHOBHO€ 31EKTPOHHOE
COCTOSIHME

E, — nepBoe Bo30yxaeHHoe
COCTOSIHME

a — KonebaTtenbHbIE YPOBHM

6 — BpaLuaTernbHble YPOBHMU
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Mpynna -N=N- -C.H -NO -COOH
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Konn4yecTBeHHblE METOAbI CNEeKTpoCKonmn norrnoweHn4

3akoH byrepa-JlambeprTa:

J=J, - e umJd=J - 10™; k= 0.4303k
[MponyckaHue: T—J/J0

Ontuyeckasn nnotHoctb: A=-1g T =-1g (J/J,) =g (J,/J)

3akoH bepa: Ig (J,/J) = KC

3akoH Byrepa-llambepra-Bepa: J = J, - 10!

Ecnv KOHUEHTpauus Bbipa)keHa B Morb/n, al — B cM, TO K - EA:
_ | .10 Aci
J=J; 10

A=£)\-C-I
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a,— 3akoH byrepa-JlambepTta-bepa BbinonHseTCS
6 — 3akoH byrepa-JlambepTta-bepa He BbinonHaeTcH

[1n89 MHOrOKOMMOHEHTHBLIX CMECeMn:



HedenomeTpusa n typbungmmetpums

3akoH Penes:
K-V?2-(1+cos?p)
J =J,-N- =J, N-K
2. \4

1./MeToa rpagymnpoBoYHOro rpaduka: 3asmcumocTtb A-C

2. Meton nobaBok:

A CX . (VX + VCT.)

AX + A CX . VX + CCT. - VCT.

CT.

3. PacyeTHbIn meToA;




4. Metoq pOTOMETPMYECKOIO TUTPOBAHUA: KpuBble TUTpoBaHUA A-V

TUTpaHTa

[Nornowarwmnn uBeTt

Habniogaembin uBeT

ObnacTtb, HM

ProneToBbIN KenTo-3eneHbIn 380 - 450
CuHuin Kentbin 450 - 495
3ereHbIN KpacHo-turoneTtoBbIN 495 - 570
OpaHxeBbiu 3efeHO-CUHUM 570 - 620
KpacHbiN CuHe-3eneHbIN 620 - 750

5. dndpdepeHumansHbI MeTOA.




